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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de março de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Gika Lopes, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto 

Junior, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, 

Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios do Deputado 

Jurandy Oliveira justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado José 

de Arimateia informou que no dia 06 de março é comemorado o Dia Internacional do Optometrista e 

que os profissionais da Bahia aguardam a regulamentação da profissão. Registrou o Projeto de Lei 

nº 22.737/2018, que "Institui o Dia Estadual do Usuário dos Transportes Rodoviário, Ferroviário, 

Fluvial, Marítimo e Aéreo, no Estado da Bahia", a ser comemorado no dia 24de agosto, que 

apresentou na Casa, marcando a data do naufrágio da embarcação Cavalo Marinho na Baía de 

Todos-os-Santos. O Deputado Carlos Geilson parabenizou as mulheres pelo Dia Internacional da 

Mulher e mostrou-se solidário àquelas que foram vítimas de violência. Falou do aumento da violência 

no Estado da Bahia, relatando a ação dos bandidos na Cidade de Eunápolis. Finalizando, disse que 

a CPI proposta pela Bancada de Governo para investigar as obras da Prefeitura Municipal na Barra 

é “apenas para tumultuar, tirando o papel legítimo da Câmara de Salvador”. O Deputado Adolfo Viana 

disse ter recebido a visita da jovem liderança do Extremo Sul da Bahia para falar do ataque criminoso 

ocorrido na Cidade de Eunápolis, argumentando que o fato confirma a incapacidade do Governo 

Estadual para corrigir as falhas na segurança pública. Tratou da CPI proposta pela Bancada do 

Governo para investigar obras realizadas pela Prefeitura de Salvador na Barra e taxou a proposição 

de inconstitucional. O Deputado Soldado Prisco também comentou a ação empreendida por bandidos 

na Cidade de Eunápolis, resultando na morte de uma pessoa. Citando as ações de violência nas 

cidades de Bom Jesus da Lapa e Taperoá, disse não entender como um Secretário é mantido há 12 
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anos em uma pasta, mesmo com todas as demonstrações de ineficiência na segurança pública da 

Bahia. O Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos do Colégio Pirâmide, do Município de Lauro de 

Freitas, dentro do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Pedro Tavares solicitou 

esclarecimentos do Governo do Estado sobre a redução dos repasses de recursos para o Hospital de 

Mutuípe, tempo em que informou que o Prefeito de Mutuípe, diferente do Governo do Estado, vem 

trabalhando para alcançar a qualidade na prestação de atendimento à saúde e ofertará várias 

especialidades médicas à população em uma Policlínica. Falou da visita feita ao Município de Boa 

Vista do Tupim, onde foi inaugurado um colégio construído com recursos da Fundação para o 

Desenvolvimento da Educação (FDE). O Deputado Marcell Moraes voltou a defender a construção 

de um hospital público para animais e a apreciação de matérias referentes à causa, destacando o 

projeto que prevê a proibição de implantação de zoológicos na Bahia. No tempo destinado ao 

atendimento da verificação nominal de quórum, usaram da palavra: a Deputada Ivana Bastos, que 

deixou registrada a visita como representante da Unale ao Panamá, onde participou da Conferência 

Parlamentar das Américas e informou que a Rede de Mulheres pretende ingressar com projeto que 

proíbe a candidatura de quem pratica violência contra a mulher; e o Deputado Zé Raimundo, que 

falou sobre a CPI para apurar as obras realizadas na Barra e justificou a competência da Casa para 

propô-la. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos 

Deputados Soldado Prisco e Zé Raimundo, o Sr. Presidente, às 15h32, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Fátima Nunes, Heber Santana, 

Hildécio Meireles, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Neusa Cadore, Robinho e Tom Araújo (09). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 


